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Суржик як лінгвістичне та соціокультурне явище цікавить багатьох 
українських дослідників. І. Брага зазначає, що мовознавці вивчають суржик 
з позиції таких напрямів лінгвістичної науки, як: 1) культура українського 
мовлення (В.Дончик, С.Єрмоленко, Р.Зорівчак, М.Каранська, К.Ленець, 
М.Лесюк, Н.Плющ, А.Погрібний, О.Пономарів, Т.Свердан, О.Сербенська, 
Н.Сологуб, О.Яремко); 2) стилістика української мови (Г.Врублевська, 
Д.Дудко, К.Ленець, В.Русанівський, Л.Ставицька, О.Тараненко); 3) теорія 
перекладу (Л.Біланюк, А.Брацкі, В.Радчук); 4) методика викладання 
української / російської мови (В.Ковальов, О.Сербенська, Т.Фудерер); 5) 
соціолінгвістика (Н.Бернсанд, Л.Біланюк, А.Брацкі, М.Вахтін, З.Вовчок, 
Є.Головко, Дель Ґаудіо Сальваторе, О.Жиронкіна, Т.Кознарський, 
Т.Кузнєцова, Т.Курохтіна, Л.Масенко, Б.Матіяш, Н.Мечковська, 
В.Мусієнко, Н.Нікітіна, В.Радчук, К.Романова, О.Руда, Ю. Саплін, 
О.Селіванова, О.Сербенська, Л.Ставицька, О.Тараненко, Б.Тарасенко, 
О.Ткаченко, Н.Трач, В.Труб, М.Феллер, М.Флаєр, Т.Фудерер, О.Шаблій, 
Ю.Шевельов, О.Шевчук, Н.Шумарова) [4].

Наразі українські лінгвісти напрацювали значну теоретичну 
базу щодо вивчення цього явища. Однак і до сьогодні існують значні 
труднощі у розрізненні суржику і «несуржику», пов’язані найперше з 
відсутністю чіткої дефініції суржику та чітко окреслених визначальних 
ознак суржику в писемному, усному мовленні та в інтернет-комунікації. 
Крім того, потребують розрізнення і явища суржику та псевдосуржику – 
потрактування нормативних явищ українського мовлення, насамперед на 
лексичному рівні, як росіянізмів чи суржикізмів [5, с. 23].

Ситуація з українсько-російським суржиком на сьогодні виглядає 
доволі гідно: це явище науковці та пересічні громадяни помічають, 
цікавляться ним. Науковці активно вивчають суржик, громадяни активно 
намагаються його уникати у власному мовленні. Однак при цьому не 
помічаємо, як швидко в комунікативному дискурсі назріває проблема 
суржику українсько-англійського. Це зрозуміло, адже в силу різних 
причин міжмовна взаємодія між російською і українською, англійською і 
українською новітнім українським суспільством сприймається по-різному: 
від негативного ставлення у випадку з російською (часто саме це зумовлює 
появу псевдосуржику) до толерування у випадку з англійською. Зокрема 
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Б. Ажнюк, досліджуючи мовлення канадської діаспори, вирізняє своєрідний 
українсько-англійський суржик  [2; 3].

 Здебільшого новітнє проникнення слів з англійської мови в 
українську вважають не суржикізмами, а англіцизмами, тобто різновидом 
мовного запозичення в межах мовної норми. Слова типу факапити, 
скрінити, логінитися тощо є суржикізмами, адже до запозиченої шляхом 
калькування лексеми додають суфікси і закінчення, властиві граматиці 
української мови. Це підпадає під визначення суржику, поданого в 
одинадцятитомному академічному «Словнику української мови», у якому 
суржик визначено як елементи двох або кількох мов, об’єднані штучно, 
без додержання норм літературної мови; нечиста мова. За твердженням 
Л. Ставицької, українсько-російський суржик виникає в результаті 
системної інтерференції на фонетичному, морфологічному, лексичному, 
синтаксичному рівнях [6; 7]. Українсько-російський суржик накладається 
на розмовну українську мову.  Але щодо українсько-англійського суржику 
в новітньому мовленні українців варто зазначити, що він накладається і 
на літературну мову, зокрема на офіційно-діловий стиль (щоправда поки 
здебільшого на найменш унормовані жанри ділового спілкування: листи, 
роз’яснення, рекомендації, інструкції тощо).

До прикладу зазначимо, що наразі в освітньому комунікативному 
дискурсі активно функціонують лексеми стейкхолдер та софт скілс, які 
потенційно можна вважати виявом українсько-англійського суржику. Так, 
у «Положенні про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти», що є нормативно-правовим актом, 
затвердженим постановою уряду та зареєстрованим у Мін’юсті, поряд зі 
словосполученням «соціальні навички» українською у дужках записано 
англійською це ж поняття – softskills. А лексеми стейкхолдери у цьому 
документі не вжито [10]. Натомість нею активно послуговуються укладачі 
«Методичних рекомендацій для експертів Національного агентства щодо 
застосування Критеріїв оцінювання якості освітньої програми» [9]. Цей 
документ є своєрідним роз’ясненням щодо названого вище Положення.

Отже, українсько-англійський суржик є помітним явищем у 
новітньому комунікативному дискурсі і вимагає повноцінного наукового 
вивчення на межі лінгвістики, соціології, культурології.
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Театральне мистецтво займає особливе місце в українській культурі 
від києворуського періоду і до сьогодні. Український театр пройшов шлях 
розвитку від народних ігор та обрядів, релігійних дійств до шкільних театрів, 
від аматорських театральних колективів університетів до повноцінного 
професійного театру з україномовним репертуаром. При цьому винятково 
тісний зв’язок театру простежується саме з освітньою сферою: згадаймо, 
до прикладу, жанр барокової шкільної драми (містерії, міраклі, мораліте) й 
інтермедії, які писали та грали викладачі і спудеї середньовічних освітніх 
закладів (колегіумів, братських шкіл, академій).

Аматорським театральне мистецтво на теренах України було тривалий 
час – аж до появи 1882 року в Єлисаветграді, а нині Кропивницькому, 
знаменитого театру корифеїв. Як зауважує О. Кабула, у другій половині 
ХІХ ст. починають функціонувати студентські аматорські театри, зокрема 
1859 р. відбулося створення аматорського театру Київського університету, 
організаторами якого була група студентів, яку очолили М. Старицький, 
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